
100+ Найкращих Ідеї Збору
Коштів Для Всіх У 2023 Році
Фандрейзинг – це як бігти марафон. Це вимагає витривалості,
відданості, дисципліни та вміння долати складні моменти. Фандрайзинг
забезпечує додатковий дохід для асоціацій та організацій. Часто це
навіть більша частина доходу асоціації. Ми створили список зі 100+ Ідеї
збору коштів, які є унікальними, швидкими, простими та безкоштовними
для всіх.

Ось чомузбір коштів став таким важливим. Це не лише забезпечує
фінансову стабільність, адже об’єднання студентів, співробітників,
батьків та громади також дає відчуття єдності.

Ідеї Корпоративного Фандрейзингу

1. Корпоративні Обіди-Вечірки
Офісні фандрейзингові заходи дуже поширені, оскільки вони проводять
такі вечірки, щоб виконати свої корпоративні соціальні зобов’язання.
Тому переконайтеся, що на подібних заходах всі повинні мати спокійну
обстановку і можливість вести невимушені бесіди.

Мета заходу – об’єднати однодумців для збору коштів та підтримки
доброї справи. Окрім гарного проведення часу, важливо також, щоб
учасники отримали глибше розуміння історії стартапу. Це може
допомогти їм робити пожертви та робити внесок у бізнес.

2. Офісний Спортивний Турнір
Офісна спартакіада – це веселий спосіб об’єднати весь офіс і залучити
всіх до участі у змагальному середовищі. Це також чудовий спосіб
зібрати гроші для благодійної організації. Навіть якщо захід невеликий,
ви можете заохотити місцеве населення до участі і допомогти зібрати
кошти для організації.

3. Відповідні Пожертви
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Якщо так, то у вашій компанії є програма matching fund, яка дозволяє
збирати гроші на благодійні цілі. Переконайтеся, що ви повідомили про
свої зусилля відділ кадрів та представника громади. Обрана вами
організація також може допомогти вам отримати кошти, надіслані їм.

4. Марафон З Гольфу
Якщо ви вважаєте, що ваша організація буде зацікавлена у проведенні
турніру з гольфу, поговоріть з місцевим полем про дати та ціни. Ви
можете організувати турнір з гольфу, запросивши до участі інші місцеві
компанії.

5. Дегустація Вин
Дегустації вин стають все більш популярними в наші дні, що є чудовою
новиною для корпоративного фандрейзингу. Це може бути трохи дорого,
але це можна зробити в рамках бюджету, якщо компанія зв’яжеться з
місцевим виробником або продавцем вина. Переконайтеся, що всі
знають, яка мета заходу, і що вони можуть зробити свій внесок у його
проведення.

Знайдіть більше ідей для фандрейзингу в цих блогах –

Сезонні Ідеї Для Фандрейзингу
Замість того, щоб просто влаштовувати фандрейзинговий захід, не
пов’язаний з сезоном, організувати фандрейзингову кампанію, що
відповідає сезону, – це цікаво і унікально. Він має бути сфокусований на
меті кампанії, а також налагодити зв’язок з донором.

Весняні Ідеї Для Фандрейзингу

6. Фандрайзинговий Весняний Бранч
Пікнік у громадському саду – чудовий спосіб зібрати гроші на добру
справу. Цей тип заходів сприяє здоровому харчуванню та згуртованості
людей у громаді. Замість того, щоб влаштовувати екстравагантні заходи,
постарайтеся зробити вашу зустріч якомога більш справжньою. Вам не
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потрібно бути надто щедрим, щоб чудово провести час; просто запросіть
друзів і родину на звичайний недільний обід.

7. Весняна Толока Для Збору Коштів
Ви можете допомогти своїй громаді, організувавши суботник і зібравши
сміття та вторинну сировину. Потім ви можете провести захід зі збору
коштів, на якому відсвяткувати Національний день Землі. Толока може
бути проведена в певному місці. Наприклад, школи, парки та струмки є
ідеальними місцями для початку. Волонтери повинні приносити власні
сміттєві пакети, рукавички та лопати для сміття. Потім вони виходять на
вулицю і прибирають територію навколо себе.

Ви також можете розпочати кампанію зі збору коштів через
онлайн-платформу, яка дозволить людям підтримати зусилля з
прибирання, навіть якщо вони не можуть фізично взяти участь у заході.

Ідеї Для Літнього Фандрейзингу
8. Лимонадний Кіоск Для Збору Коштів
Влітку лимонади є бестселером. Вони корисні для здоров’я, їх може мати
кожен, а також це чудова ідея для збору коштів. Встановлення кіоску з
лимонадом – це також чудовий спосіб зібрати гроші у спекотну погоду.

Організувати стенд дуже просто – достатньо поставити стіл зі стільцями
та пару напоїв для друзів. Вам також слід подбати про безпечне місце,
де ви зможете зберігати пожертви. Перед продажем ви повинні
повідомити всіх про вашу кампанію, а також надати плакати для збору
коштів, щоб люди знали про неї.

9. Фандрайзингова Вечірка Біля Басейну
Фандрайзингова вечірка біля басейну може стати чудовим літнім
дозвіллям, а також відмінним способом відсвяткувати сезон і зібрати
кошти для вашої благодійної організації. Вечірка біля басейну може бути
чудовим способом познайомити друзів і родину з вашою кампанією та
зібрати гроші для організації або справи, яку ви підтримуєте.
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Зимові Ідеї Для Фандрейзингу
10. Фандрайзинговий Вечір Гарячого
Шоколаду
У зимовий сезон, який зазвичай припадає на грудень-січень, теплі напої
– це чудовий спосіб забезпечити тепле і дружнє обслуговування для
всіх. Ви також можете перетворити їх на чудову ідею для збору коштів,
продаючи гарячий шоколад або інші напої за розумною ціною.

Ви можете створити чудовий набір дощок із зображенням вашої
організації та розробити скриньку для пожертв, яка дозволить людям
робити внески, насолоджуючись вашими напоями. Ви також можете
влаштувати щасливу годину, щоб заохотити більше клієнтів.

11. Вечірка “Щедрий Вівторок
Щедрий Вівторок – це всесвітній рух дарування. У цей день тисячі людей
по всьому світу працюють разом, стаючи волонтерами або жертвуючи
кошти на благодійність. Його святкують переважно у вівторок після Дня
подяки (у США) та відомих шопінг-акцій “Чорна п’ятниця” і
“Кіберпонеділок”. Але ви можете святкувати його і взимку, щоб люди
дізналися більше про Щедрі вівторки і про те, як вони можуть допомогти
вашій справі. Ви також можете організувати будь-яку подію для цього.

Чудові Ідеї Для Фандрейзингу: Різдвяні

Ідеї Для Фандрейзингу

12. Святковий Розпродаж
Під час свят люди роблять більше пожертв, ніж в інші пори року. Саме
тому проведення розпродажу в цей період може стати чудовим
способом зібрати кошти для благодійних організацій. Ви можете вибрати
товари, які ви хочете продавати у вашому магазині, і це може дуже
відрізнятися від інших заходів зі збору коштів.
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13. Фандрайзингова Акція “Різдвяне
Оповідання
Ви також можете організувати візит Діда Мороза або бути тим, хто
виконує бажання дітей. Ви також можете влаштувати різдвяну вечірку і
зібрати гроші для нужденних. Крім того, щоб розповісти дітям про
причину грошової пожертви, переконайтеся, що батьки знають про цю
подію.

14. Різдвяні Прикраси
Дуже часто людям потрібна команда, яка допоможе їм прикрасити
оселю до свят. Це чудовий спосіб зібрати гроші на Різдво, адже ви
можете отримати гроші за виконану роботу. Надання клієнтам
можливості знати, на що будуть використані кошти, може сприяти
збільшенню їхніх пожертв. Це також може допомогти місцевому бізнесу
під час сезону відпусток.

Ідеї Для Збору Закяту

15. Благодійна Акція Рамадану На Користь
Закяту
Під час Рамадану люди віддають себе, щоб допомогти іншим. Крім того,
дарувати себе корисно. Ви також можете організувати благодійний захід,
щоб об’єднати громаду. Переконайтеся, що захід відповідає місії
організації і що він буде корисним для людей у громаді.

16. Фандрейзинг За Принципом
“Рівний-Рівному
За допомогою кампанії “рівний-рівному” люди можуть збирати кошти на
добру справу, підключаючись до своїх соціальних мереж. Цей вид збору
коштів дозволяє їм поширювати інформацію про свою справу і надавати
закят тим, хто його потребує. Здатність віддавати іншим – це
заохочувана річ в ісламі, і цей процес може змінити життя людини.



Прості Ідеї Фандрейзингу Для Малих

Груп: Фандрейзинг Для Спортивних

Асоціацій

17. Походи З Гідом
Прогулянки з гідом можуть принести додаткові кошти для спортивних
клубів і водночас сприяти зміцненню здоров’я. Прогулянка на природі з
гідом – це ідеальний спосіб охопити людей різного віку та з різних
верств суспільства. Попросіть людей зробити внесок, щоб мати змогу
прогулятися з вами улюбленою стежкою. Ви можете взяти своїх
прихильників на прогулянку пагорбами, вздовж річки, навколо озера або
в національний парк.

Найміть експерта, який зможе убезпечити всіх і вказати на цікаві та цінні
елементи навколишнього середовища. Під час прогулянки ви навіть
можете дати їм більше інформації про сторінку для збору коштів в
Інтернеті.

18. Друк Пляшок Для Води
Яку б фізичну активність ви не обрали, важливо залишатися
зволоженим. Окрім спорту та активного способу життя, питна вода є
одним з найважливіших компонентів для підтримання фізичної форми
та здоров’я.

Це одна з найкреативніших ідей для збору коштів, адже для
виготовлення пляшок можна використовувати перероблені матеріали,
що робить їх екологічно чистими. Створіть та продайте пляшки з
принтом, щоб зібрати кошти для вашого спортивного клубу. Знайдіть
компанію, яка друкує пляшки для води так, як ви хочете, а потім продає
їх!

19. Виклик: 10 000 Кроків Виклик “10 000 кроків” вимагає
від учасників місцевої громади робити 10 000 кроків щодня протягом
тривалого періоду часу (наприклад, тижня або місяця). Нехай ваші



прихильники візьмуть на себе зобов’язання щодо тривалості їхньої
участі та відстежуватимуть їхні кроки (за допомогою телефонів або
смарт-годинників).
Ви також можете перетворити його на фандрайзинг за принципом
“рівний-рівному”. Тут ви просите учасників заохотити своїх друзів,
родичів, колег та однокласників приєднатися до їхніх команд, або ж
вони можуть зробити пожертву на підтримку асоціації зі збору коштів та
підвищення обізнаності.

20. Марафонський Збір Коштів
Коли йдеться про збір коштів, марафони – чудовий вибір. Вони є
поєднанням фізичної підготовки та соціального блага. Вони виховують
почуття ентузіазму і дають людям відчуття, що вони можуть щось
змінити на краще. Спортивні асоціації також можуть організовувати
марафони і дозволяти людям брати в них участь і жертвувати на
благодійність, сплачуючи вступний внесок.

Знайдіть більше ідей для фандрейзингу в спорті, прочитавши наступні
блоги

Ідеї Фандрейзингу Для Релігійних

Об’єднань

21. Збір Коштів Для Хору
Сеанс божественної музики може дуже підняти настрій і наблизити
слухачів до Бога. Церковний хор або музичний виступ – чудовий спосіб
зібрати кошти для церкви. Також може бути дуже весело організувати
музичний вечір, де люди можуть приєднатися і заплатити за вхід.

Цей вид збору коштів може бути дуже корисним для церкви, оскільки
дозволяє членам церкви віддавати кошти громаді. Збір коштів для
релігійних організацій – чудова фандрейзингова ідея, оскільки це може
покращити спокій і підняти дух місцевої громади.

22. Книжковий Розпродаж



У людей вдома повно книжок, і деякі з них навіть не використовуються.
Ви можете попросити свою громаду пожертвувати вживані або нові
журнали чи книги, а потім організувати книжковий розпродаж, щоб
принести користь церкві. Книги корисні для всіх, а участь у таких
заходах буде цікавою для людей різного віку.

Ви також можете привести дітей на книжковий розпродаж, щоб у них
з’явився інтерес до книг і вони могли пожертвувати додаткові гроші на
церкву. Крім того, церкви також можуть організовувати
розмальовування облич, полювання на великодні яйця і навіть продаж
випічки, щоб зібрати додаткові кошти.

23. Пішохідні Екскурсії
Церкви, які добре спроектовані і занурені в історію, можуть бути
включені в пішохідні екскурсії. Такі екскурсії можуть проводитися як
регулярні, так і одноразові, і за них стягується невелика плата, щоб
покрити витрати.

24. Фандрайзер Для Садівництва
Можна створити конкурси, щоб заохотити людей вирощувати власні
фрукти, овочі, квіти та іншу садову продукцію. Вони можуть бути
простими у вступі і можуть стати чудовими літніми фандрейзинговими
заходами. Займаючись такими видами садівничої діяльності, діти також
навчаться основам і зацікавляться сільським господарством.


